

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



TG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

SAFESIDE GmbH, in Arbon, CHE-141.614.861, Romanshornerstrasse 31a, 9320 Arbon, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 01.09.2017. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Forschung und die Entwicklung, die Produktion und den Handel, die Schulungen, die Kurse und die Weiterbildungsveranstaltungen für die Anwendungen von Medizinalprodukten. Die Gesellschaft kann weiter in den Bereichen Marketing sowie Import, Export und Handel mit technischen Produkten aller Art tätig werden. Die Gesellschaft kann Patente, Lizenzen und andere Schutzrechte erwerben und verwalten, Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Die Gesellschaft hat mit Erklärung vom 01.09.2017 auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Roth, Felix, von Grindelwald, in Arbon, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 4039 vom 04.09.2017 / CHE-141.614.861 / 03739521